L'INFOGRAPHIE ECONOMIQUE~

COMMENT MARCHE LE BUDGET?

Chaque mois, retrouvez une question économique et sa réponse sous forme d’infographie.
Au moment d’aborder les décisions budgétaires que prend le gouvernement Michel, cherchons a voir ensemble
comment fonctionne le budget de I’Etat.
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Mais si le citoyen contribue, il voit également le résultat dans les diverses services collectifs mis a sa disposition. La protection sociale repré-
sente 36% des dépenses, la santé 14,6%, ’enseignement 11,41%. Et lorsque les budgets sont établis, il faut donc bien voir quelles sont les
réductions de dépenses qui sont faites (car ce sont des services en moins) et les nouvelles recettes prévues (car le citoyen risque de payer plus
pour moins de services).



